
Παναγιώτης Σταμπουλίδης 

Εντεταλμένος Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΤΑΙΠΕΔ 

Ο Παναγιώτης Σταμπουλίδης είναι ο Εντεταλμένος Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου και Επικεφαλής της Μονάδας Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του ΤΑΙΠΕΔ. Από την ίδρυσή 

της το 2021, η Μονάδα έχει αναλάβει την ωρίμανση στρατηγικών έργων με προϋπολογισμό που αγγίζει 

τα 3,5 δισ. ευρώ τα οποία χρηματοδοτούνται κυρίως από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Ο κ. 

Σταμπουλίδης είναι κάτοχος πτυχίου από το Ανώτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Δυτικής 

Μακεδονίας και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο της 

Ουαλίας του Ηνωμένου Βασιλείου. Πρόκειται για έμπειρο στέλεχος στη λειτουργία ιδιωτικών και 

δημόσιων οργανισμών με σημαντική πορεία άνω των 15 ετών σε επιτελικές θέσεις. Διαθέτει εμπειρία 

στους τομείς του σχεδιασμού πλάνων ανάπτυξης δράσεων, της αναδιάρθρωσης δομών και της εκτέλεσης 

δημόσιων συμβάσεων, ενώ έχει διαχειριστεί ποικίλα τεχνικά και χρηματοοικονομικά έργα, καθώς και 

έργα αναδιοργάνωσης και βελτίωσης εταιρικών διαδικασιών. Κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής του 

πορείας, έχει αποκτήσει πλούσια εμπειρία στην αλληλεπίδραση τόσο με θεσμικές Επιτροπές  όσο και στη 

συμμετοχή του σε όργανα λήψης αποφάσεων. Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία ως 

στέλεχος στον κλάδο των τροφίμων. Ακολούθως ανέλαβε τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου 

στον Οργανισμό Κεντρικών Αγορών και Αλιείας, έχοντας υπό την ευθύνη του τις Κεντρικές Αγορές Αθηνών 

και Πάτρας και τις 11 Ιχθυόσκαλες ανά την επικράτεια. Το 2013 δημιούργησε την πρότυπη αγορά του 

Καταναλωτή στου Ρέντη, ενώ κατά τη διάρκεια της θητείας του προετοίμασε δυο έργα ΣΔΙΤ. Την περίοδο 

2019-2021 διετέλεσε Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, υλοποιώντας δεκάδες 

μεταρρυθμίσεις για τη λειτουργία της αγοράς, την προστασία των καταναλωτών και την υλοποίηση 

δημόσιων συμβάσεων που ξεπερνούν τα 100 εκ. ευρώ. Από τον Νοέμβριο του 2023 ανέλαβε καθήκοντα 

Προέδρου Δ.Σ. του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης Α.Ε. (ΟΛΑ Α.Ε.) ενώ από τον Ιανουάριο του 

2023 συμμετέχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε. (ΟΛΘ Α.Ε.) ως μη εκτελεστικό 

Μέλος αλλά και ως Μέλος στην Επιτροπή Ελέγχου.  

 

 

 


